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Στα 32,45 εκατ. τα έσοδα και στα 2 εκατ. τα
λειτουργικά κέρδη της ΕΛΓΕΚΑ από τις υπηρεσίες
logistics (Διακίνησις)

2019/04/22 10:02 στην κατηγορία LOGISTICS

Παρέμεινε σε λειτουργική κερδοφορία, ωστόσο με μείωση του κύκλου εργασιών ο
τομέας logistics της ΕΛΓΕΚΑ για το έτος 2018.

Επιμέλεια: Φώτης Φωτεινός

Τα έσοδα ανήλθαν στα 32,45 εκατ. ευρώ, μειωμένα κατά 6,58%, ενώ η λειτουργική
κερδοφορία ανήλθε στα 2 εκατ. ευρώ, έναντι 2,5 εκατ. το 2017.

Ο Όμιλος της ΕΛΓΕΚΑ δραστηριοποιείται στον κλάδο της «Παροχής υπηρεσιών
logistics» μέσω της εταιρίας «ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ Α.Ε.».

Ο συγκεκριμένος κλάδος, όπως αναφέρει ο όμιλος, έχει επηρεαστεί από το
γενικότερο οικονομικό περιβάλλον που επικρατεί, με αποτέλεσμα να δεχθεί και αυτός
τις ευρύτερες αρνητικές συνέπειες, ήτοι μείωση των μεγεθών του και αύξηση των
παραγόντων κόστους.

Η ΕΛΓΕΚΑ υποστηρίζει ότι η εταιρεία «ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ Α.Ε.» η οποία δραστηριοποιείται
στην παροχή υπηρεσιών αποθήκευσης, διανομής και συσκευασίας, πραγματοποιεί
ενέργειες, προκειμένου να αυξήσει περαιτέρω το μερίδιο αγοράς που κατέχει σε έναν
κλάδο που χαρακτηρίζεται από έντονο ανταγωνισμό και μικρά περιθώρια 
κέρδους και ταυτόχρονα να διατηρήσει τα επίπεδα κόστους της σε χαμηλό επίπεδο.

Οι εξελίξεις στο μετοχικό κεφάλαιο, η συνεργασία με το Southbridge Europe 
Mezzanine SICAR

Η ΕΛΓΕΚΑ σημειώνει ότι, στις 12/02/2019, αποφασίστηκε από την Έκτακτη Γενική
Συνέλευση των μετόχων της κατά 99,99% θυγατρικής εταιρίας «ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ Α.Ε.
Αποθηκεύσεις – Μεταφορές – Συσκευασίες»:



α) η μείωση του μετοχικού της κεφαλαίου κατά το ποσό των 9.900 χιλ. ευρώ μεσκοπό
την ισόποση κάλυψη λογιστικών ζημιών της, με αντίστοιχη μείωση τηςονομαστικής
αξίας εκάστης μετοχής κατά ένα ευρώ και είκοσι λεπτά, ήτοι από δύοευρώ σε
ογδόντα λεπτά του ευρώ εκάστη, και

β) η αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου κατά το ποσό των 6.400 χιλ. ευρώ. με την
καταβολή μετρητών και την έκδοση 8.000.000 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών
ονομαστικής αξίας ογδόντα λεπτά του ευρώ εκάστη, καθώς και την τροποποίηση του
άρθρου 5 του καταστατικού της.

Η εν λόγω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της «ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ Α.Ε. Αποθηκεύσεις –
Μεταφορές – Συσκευασίες» καλύφθηκε εξ ολοκλήρου από την εταιρία «ΕΛΓ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», η οποία αποτελεί νεοσύστατη 100% θυγατρική
εταιρία της «ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε.».

Το ονομαστικό μετοχικό κεφάλαιο της νέας εταιρίας ανέρχεται σε 25 χιλ. ευρώ
διαιρούμενο σε 25.000 κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας ενός ευρώ
έκαστη.

Το κύριο αντικείμενο δραστηριότητας της εταιρίας είναι, μεταξύ άλλων, η ίδρυση ή η
συμμετοχή με οποιονδήποτε τρόπο σε ημεδαπές ή αλλοδαπές εταιρίες και
επιχειρήσεις οποιασδήποτε μορφής, οι οποίες έχουν ήδη συσταθεί ή θα συσταθούν
στο μέλλον, ανεξάρτητα από τον εταιρικό τους τύπο και σκοπό.

Επίσης, στις 14/02/2019, η ως άνω θυγατρική εταιρία «ΕΛΓ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» υπέγραψε συμφωνητικό με το επενδυτικό κεφάλαιο
«Southbridge Europe Mezzanine SICAR», με σκοπό τη χρηματοδότησή της μέσω
έκδοσης μετατρέψιμου και ανταλλάξιμου ομολογιακού δανείου ύψους έως 6.400 χιλ.
ευρώ το συνολικό ποσό του οποίου θα διοχετευτεί για την κάλυψη της αύξησης του
μετοχικού κεφαλαίου της «ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ Α.Ε.» ως ανωτέρω.

Η διάρκεια του μετατρέψιμου-ανταλλάξιμου ομολογιακού δανείου εκδόσεως της «ΕΛΓ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» είναι 66 μήνες, με την καταβολή τόσο του
κεφαλαίου όσο και των τόκων στη λήξη του δανείου σε περίπτωση μη μετατροπής /
ανταλλαγής του. Tο ομολογιακό δάνειο είναι, διαζευκτικά, μετατρέψιμο σε μετοχές
της «ΕΛΓ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» ή ανταλλάξιμο σε μετοχές της
«ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ Α.Ε.», κατοχής της «ΕΛΓ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.».

Κατόπιν των ανωτέρω, το νέο μετοχικό κεφάλαιο της θυγατρικής εταιρίας
«ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ Α.Ε. Αποθηκεύσεις – Μεταφορές – Συσκευασίες» ανέρχεται συνολικά στο
ποσό των 13.000 χιλ. ευρώ διαιρούμενο σε 16.250.000 κοινές ονομαστικές μετοχές
ονομαστικής αξίας ογδόντα λεπτά του ευρώ (0,80 €) εκάστη, ενώ το συνολικό
ποσοστό συμμετοχής της «ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε.» στη «ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ Α.Ε.» παραμένει σε 99,99%,



ήτοι ποσοστό 50,76% άμεσα και 49,23% έμμεσα, μέσω της «ΕΛΓ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.».

Η στρατηγική συνεργασία με το διεθνές επενδυτικό σχήμα αποτελεί σημαντική
εξέλιξη για τον Όμιλο, όπως επισημαίνεται, καθώς:

-Ενισχύεται ένας εκ των βασικών πυρήνων δραστηριότητας της ΕΛΓΕΚΑ που είναι τα
3PL logistics στην Ελλάδα, μέσω της θυγατρικής της εταιρίας ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ.

-Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ θα συντελέσει στην ενίσχυση της
καθαρής θέσης αυτής, στην απρόσκοπτη υλοποίηση των επιχειρηματικών της
σχεδίων και στην εδραίωση του στρατηγικού της ρόλου στον κλάδο των logistics της
χώρας.

Σημειώνεται ότι η ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ διαθέτει περισσότερα από 160.000 τ.μ. στεγασμένου
αποθηκευτικού χώρου για κάθε θερμοκρασιακή ζώνη σε 15 σημεία σε Αττική,
Θεσσαλονίκη και Πάτρα, 240.000 τ.μ. εξωτερικού φυλασσόμενου χώρου και 11.000
τ.μ. γραφείων.

Επίσης, διαθέτει αποθήκες τελωνειακού χαρακτήρα και αποθήκη φαρμάκου με τις
απαραίτητες άδειες και πιστοποιήσεις.

Επιπρόσθετα, διατηρεί συνεργασία με 8 σημεία μεταφόρτωσης σε όλη την Ελλάδα,
ενώ για το μεταφορικό έργο συνεργάζεται με ένα δίκτυο 300 πρακτορείων.


